

书香润心田 阅读无障碍

市肢体残疾人协会举行特色阅读活动

本报讯(记者 申长明)9月27日,新乡市肢体残疾人协会组织残疾人在市残联开展特色阅读活动,近百名肢体残疾人在一起听书,分享阅读感悟,共同感受读书的快乐。

据了解,为进一步做好“书香河南”建设工作,切实保障残疾人阅读权益,新乡市肢体残疾人协会组织肢体残疾人积极开展特色阅读活动,为肢体残疾人提供适合的阅读资源,丰富他们的精神文化生活。

在活动现场的阅读体验环节,王

红建朗诵了《信仰的颜色》,博得了现场观众的阵阵掌声。在分享交流环节,新乡市本土作家杜毅文分享了自己的阅读体验和感受,通过交流增进了大家的相互了解,共同提高了对阅读的认识。在心理讲座环节,新乡市二级心理咨询师李宜蔓给大家分享了她的励志故事。

据市肢体残疾人协会主席毛山林介绍,阅读是提升个人素质、丰富精神世界的重要途径。开展特色阅读活动,将进一步激发广大残疾人的阅读

热情,提升他们的文化素养和和生活质量。在过去的一年里,市肢体残疾人协会开展了一系列丰富多彩的文化活动。组织了“五个一”系列活动,包括读一本书、看一场电影、游一次园、参观一次党史馆展览和参加一次文化活动,让协会残疾人朋友在参与中感受到了文化的魅力和生活的美好。该协会还特别关注了残疾人的阅读需求,通过建立无障碍阅读环境,提供盲文和有声图书,确保每一位残疾朋友都能享受到阅读的乐趣。

封丘县开展 农资打假专项治理行动

本报讯(记者 崔敬)9月26日,记者了解到,为进一步保障农业生产,规范农资市场经营秩序,封丘县农业农村局综合行政执法大队在全县范围内对农资经营门店开展打假专项治理行动。

在检查过程中,执法人员重点对农药、种子、化肥等农资经营店进行专项检查,并向农资经营户宣传农资打假的相关法律法规,要求经营者诚信守法经营,严把进货关、入口关、质量关,确保让农户买到放心农资,让农民买得明白、用得放心。

截至目前,当地共出动执法人员200余人次,有效规范了农资经营行为,有力打击了违法经营行为,震慑了违法经营者,严防假冒伪劣农资产品流入田间地头,严厉打击制售假冒伪劣农资行为,净化农资市场,护航秋耕生产。

“健笔秋韵·银龄初心”老年书画作品联展开幕

本报讯(记者 陈曙光)9月27日,我市与周口市老干部局共同策划的“健笔秋韵·银龄初心”老年书画作品联展在市艺术展览中心开幕。

该展览共有新乡与周口两地众多

老干部的百余幅精品力作,涵盖了国画、书法等多种艺术形式。展出作品不仅展现了老同志精湛的技艺,更寄托了他们对祖国繁荣昌盛的美好祝愿和对生活的热爱与向往。

此次活动进一步加深了两地之间的友谊与合作,促进了两地文化的交流与传播,共同为弘扬中华优秀传统文化、增强民族文化自信贡献力量。此次展览时间为9月27日至10月8日。



为骨折的高龄独居老人提供上门服务,获得老人点赞

本报讯(记者 李蕊 通讯员 张菘)为给辖区居民的健康生活提供便利,9月27日上午,高新区金谷社区联合振中街道开展“情暖新业态 义诊惠

万家”大型义诊活动。医疗团队以专业的态度和技术,为快递小哥、高龄老人、辖区居民提供面对面的健康咨询和初步诊断服务。

情暖新业态 义诊惠万家

活动现场不仅配备了先进的医疗检测设备,为居民提供免费的基础健康检查服务,同时针对每位居民的健康状况和需求,提供个性化的健康建议。

活动现场,得知辖区一位高龄独居老人骨折手术后因出行不便未能及时换药,社区第一时间组织本次活动的骨科医生上门进行治疗。医护人员为老人仔细检查了伤口,在清创包扎妥当之后,又耐心指导叮嘱老人保护伤口的注意事项。

此次义诊活动将优质医疗资源切实下沉到社区,把医院专家请到了“家门口”,得到了居民们的广泛好评,提高了他们的健康意识和自我保健能力。今后,该社区将继续开展各类公益服务,切实为群众送去健康关怀。

玉米大丰收 金黄好“丰”景

本报讯(记者 张延)秋收时节,卫辉市广袤的田野上一片金黄,9月28日,记者在唐庄镇看到,大片的玉米正在收割中。

当天,记者走进唐庄镇六店村大鹏家庭农场,看到成片的玉米植株挺拔,玉米穗饱满。大型收割机在田间来回穿梭,机器的轰鸣声奏响了秋收的乐章。

农户们在田边忙碌地指挥着车辆运输,脸上满是丰收的喜悦与自豪。

“我流转了2000多亩土地,从玉米播种到田间管理再到收割都是机械化。今年的玉米长势特别好,产量比去年高了不少,又是一个丰收年啊!”唐庄镇六店村大鹏家庭农场王运明表示。

为确保秋粮丰产丰收,卫辉市农机部门提前对全市1万余台农机具进行检修,全市已建成10个粮食烘干点,烘干机13台,日烘干能力1752吨。

据悉,今年卫辉市秋粮总面积52.55万亩,其中玉米面积50.03万亩,目前已收获70%。

又讯(记者 张世彬 通讯员 李彦军)9月27日,记者在原阳县原兴街道八里庄村看到,田间地头农作物陆续成熟,秋粮收获正在加紧进行。一台台大型联合收割机在玉米地里来回穿梭,随着收割机缓缓驶过,一排排玉米被连秆带穗揽入“怀中”,摘穗、剥皮、秸秆粉碎,整个过程一气呵成。一穗穗色泽金黄的玉米棒很快就装满了运粮车,一派丰收的繁忙景象。

为保障“三秋”生产顺利,提高收获效率,原阳县农业农村局早谋划、早部署,紧盯关键环节,积极做好农机组织调度,认真排查整治农机安全生产风险隐患,确保农业机械安全作业。

“今年,我种植的玉米,从播种到秋收全部是机械化作业,4亩地的玉米一小时就收割完了,真是省力又省时。现在种地方便多了。”八里庄村村民李女士说。

据统计,原阳县玉米从9月20日开始收割,截至9月26日,收割面积已达到82.9%。

封丘县举办青年宣讲大赛

本报讯(记者 崔敬 通讯员 蔡竣丽)9月27日下午,由封丘县委宣传部、封丘县新时代文明实践中心、共青团封丘县委主办,封丘县融媒体中心承办的“青春筑梦新篇章 昂首奋进新征程”全县青年宣讲大赛在当地新时代文明实践中心举办,来自该县各单

位的16名青年干部代表同台竞技。青年干部结合自身的工作经历和成长感悟,以“小切口”展现“大视野”,以“小故事”阐释“大道理”,用身边真实鲜活的事例、真挚淳朴的感情,讲述了全县各界青年勇担使命、砥砺奋进,永远跟党走、建功新时代的具体实

践。经过激烈的角逐,比赛评出了一二三等奖和优秀奖。

本次比赛旨在进一步发现和培养封丘优秀青年宣讲人才,以赛促学、以学促知、以知促行,进一步推动青年理论宣讲工作走深走实,推动多种形式的宣讲作品百花齐放、蓬勃发展。

诚城社区开展家庭教育巡讲活动

本报讯(记者 刘志松)为进一步弘扬优良家风,传承家庭美德,9月27日,红旗区妇联主办的“美好红旗美好家”家庭教育巡讲活动在洪门镇诚城社区举行,吸引了众多居民积极参与。

本期讲座以“养根连根 传承好家风”为主题,由知名家庭教育讲师卢燕担任主讲。卢燕从家庭教育的内涵、重要性以及如何传承好家风等方面进

行了深入浅出的讲解。

卢燕表示,家庭教育不仅仅是教育孩子,更是家长自身的学习和成长。“养根连根”,意味着家长要为孩子树立良好的榜样,以身作则,传承优良家风。家长要关注孩子的身心健康,尊重孩子的个性,培养孩子独立、自信、有担当的品质。

活动现场,居民们认真聆听,积极

参与互动。不少家长表示,此次讲座让他们受益匪浅,对家庭教育有了更深刻的认识,会努力将学到的知识应用于日常生活,为孩子的成长营造一个良好的家庭环境。

诚城社区妇联主席李凤林表示,通过此次家庭教育讲座活动,希望能够引导更多家庭重视家庭教育,传承良好家风,共同构建和谐社区。